

«Друзья мои, прекрасен наш союз!» - под таким девизом в общеобразовательной школе при Посольстве России в Мексике прошла Неделя предметов гуманитарно-эстетического цикла. По традиции на школьной линейке состоялось торжественное открытие мероприятия. «Школьный глашатай» отправился на поиски Девы Мудрой, разрешившей ему зажечь огонь Недели. В этот день ребята нашей школы увидели выступление легендарной «английской группы «The Beatles»», чей юбилей отмечается во всём мире, с песней «Золотая рыбка» в исполнении учащихся 10 класса. Подготовила выступление десятиклассников учитель английского языка Синелёва Анна Александровна.

Не менее интересно прошёл информационный бумбест «Чайная церемония: история и традиции проведения», организованный учащимися 7 класса и их классным руководителем Оленичевой Ириной Геннадьевной. Ребята этого класса рассказали об особенностях чаепития в Китае, продемонстрировали весь его процесс от подготовки воды для заваривания чайных листов до угощения чаем почётных гостей.

На третий день проведения Недели в гости к старшеклассникам пришли ученики начальной школы. Ребята 7 и 9 классов приготовили для малышей флэшмоб-попурри на песни А. Пахмутовой, чей юбилей наша страна отмечает в этом году.

Учителя истории Сафронова Ольга Витальевна и Сафронов Сергей Валерьевич подготовили и провели очень интересные мероприятия: квест -игру «Знатоки финансовой грамотности», историческую игру «Знатоки российской истории». Ученики 9 и 10 класса благодаря своим педагогам погрузились в исторические эпохи нашей страны, научились планировать свой бюджет, оценивать финансовые риски.

Чехонина Наталья Александровна, учитель английского языка, вместе с учащимися 6 класса отправилась по следам знаменитого на весь мир сыщика Шерлока Холмса и провела урок-открытие «Я переводчик А.Конан Дойля». Также Наталья Александровна познакомила ребят с произведениями английской литературы, посетив вместе с учениками школьную библиотеку, а учащиеся 5 класса поучаствовали в увлекательной игре «Алиса в стране чудес».

Учитель испанского и английского языков Синелёва Анна Александровна провела вместе с ребятами 8 класса игру «Знакомство с Мексикой», во время которой они узнали обычаи и традиции этой замечательной страны, вместе с учащимися 9 класса совершила урок-путешествие по странам Латинской Америки, провела викторину по испанскому языку «Мой дом». Не оставил никого равнодушным урок-мастер-класс «Испанские мотивы», который Анна Александровна провела в 6 классе. Ну и в завершении Недели ученики 7 класса вместе с учителем поучаствовали в игре «Триатлон».

Ученики 5 класса и Оленичева Ирина Геннадьевна, учитель русского языка и литературы, искали ответы на вопросы викторин по русскому языку и литературе, путешествовали по страницам любимых книг, а ребята 6 класса приняли участие в игре «Литературный случай». Также учителями русского языка Пироговой Юлией Петровной и Оленичевой Ириной Геннадьевной в рамках Недели среди учащихся 5-10 классов был проведён конкурс каллиграфического письма «Пиши красиво!».

Неделю предметов гуманитарно-эстетического цикла завершила работа театральных площадок, посвящённых юбилею А.С. Пушкина. В этот день учащиеся 4-9 классов инсценировали отрывки из произведений великого писателя, читали стихотворения, участвовали в викторине. Гостей, педагогов, ребят и родителей в этот день сопровождал учёный кот из поэмы А.С. Пушкина «Руслан и Людмила».

Настоящим украшением предметной недели стал Пушкинский бал в Каминном зале Посольства России в Мексике. Он позволил окунуться в атмосферу пушкинской эпохи, вспомнить строчки из великих произведений А.С. Пушкина. Во время бала ребята танцевали полонез, мазурку, вальс, исполняли произведения Иоганна Себастьяна Баха, А.С. Грибоедова. Это замечательное мероприятие было организовано учителями русского языка и литературы Пироговой Юлией Петровной и Оленичевой Ириной Геннадьевной, родителями, сотрудниками Посольства России в Мексике. Нельзя не отметить старания самих ребят нашей школы в подготовке Пушкинского бала, их интерес к нему. Присутствуя на мероприятиях, посвящённых юбилею великого поэта, я вспомнила слова русского поэта-футуриста Игоря Северянина:

Есть имена, как солнце! Имена-
Как музыка! Как яблоня в расцвете!
Я говорю о Пушкине: поэте,
Действительном, в любые времена!

В заключение хочется выразить огромные слова благодарности педагогам, учащимся нашей школы за подготовку и проведение Недели предметов гуманитарно-эстетического цикла. До новых встреч!

Пирогова Ю.П.,
учитель русского языка и литературы,
руководитель ШМО предметов гуманитарно-эстетического цикла